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Aufgabe 140

Gegeben ist der Graph der Funktionen f . Berechne den Ausdruck ∫
−2

4

f (x ) dx .
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Lösungen:

Das Intervall [−2 ; 4 ] kann in die beiden Teilintervalle [−2 ; 0 ] und [0 ; 4 ] unterteilt werden.

Der Wert des bestimmen Integral ∫
−2

0

f (x ) dx kann als (negativer) Flächeninhalt eines 

rechtwinkeligen Dreiecks und jener des Intervalls ∫
0

4

f (x) dx als Flächeninhalt eines Trapezes 

berechnet werden.

∫
−2

4

f (x) dx = ∫
−2

0

f (x) dx +∫
0

4

f (x ) dx =

= 3⋅(−2)
2

+ 3⋅2
2

=

= −3 + 3 =
= 0
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